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Передмова

Щ о змінює міста? Технології? Гроші? Адміністратив-
ні ресурси?
Ми переконались: трансформації починаються із 

цінностей, довіри й служіння громаді. Те, що сьогодні зветь-
ся Smart City, насправді є проявом глибшого — суспільно орі-
єнтованого мислення, яке поєднує знання, дію і моральну 
відповідальність.

Дрогобич став одним із перших українських міст, де цифрові-
зація не залишилася лише модною темою презентацій, а пе-
ретворилася на механізм глибоких змін: у культурі управ-
ління, у сервісах, у ставленні громадян до свого міста. Ми 
створили не просто інструменти — ми побудували відноси-
ни. Ця книга не просто про цифровізацію чи відкриті дані. 
Це про зміну філософії управління. Smart City в Дрогобичі 
став платформою для розвитку, де влада, громада, універси-
тети, активісти й ІТ‑середовище об’єдналися навколо спіль-
ної мети — зробити місто справедливим, зручним, прозорим.

Нам близькі підходи, які сьогодні розвиває Український 
католицький університет: суспільно орієнтоване навчання, 
співпраця з громадами, пошук спільного блага через взає-
модію. Ми віримо, що це майбутнє українських університе-
тів, громад і лідерства загалом. Ці трансформації перегуку-
ються з тим, що сьогодні розвивають українські університети, 
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зокрема Український католицький університет: третя місія, 
суспільно орієнтоване навчання, розвиток соціальних іннова-
цій. Це зміна мислення — від закритої «вежі зі слонової кіст-
ки» до служіння суспільству.

Коли громада й університет спільно діють, виникають 
справжні соціальні інновації. Саме тому приклад Дрогоби-
ча органічно співзвучний із моделлю, яку описано в порад-
нику: «Дослідження громади спільно з громадою — навчан-
ня через дослідження громади — супровід — сталі соціальні 
інновації». І як пишуть укладачі порадника, «метафорично 
вища освіта — це стілець на трьох ніжках: дослідження, на-
вчання, послуги громаді. Прибравши одну — система падає». 
Дрогобич — доказ того, що ці «три ніжки» можна втримати 
навіть у турбулентний час.

Ця книжка — це не тільки історія Дрогобича. Це приклад 
того, що університети можуть навчати для дії, а влада — діяти 
як університет, навчаючи громаду спільно розв’язувати про-
блеми. Це модель, яку можна масштабувати. Бо Smart City — 
це не про міста. Це про людей, які служать одне одному.

І Дрогобич доводить, що навіть у найважчі часи, коли йде 
війна, коли громади виснажені, можна не просто виживати, 
а ставати сильнішими, якщо є партнерство.
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